
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання навчально-методичної ради географічного факультету 

від 16 грудня 2025 року 

 

ПРИСУТНІ – 16: доц. Андрусяк Н.С., доц. Дарчук К.В., доц. Заблотовська 

Н.В., доц. Кирилюк С.М., доц. Ковбінька Г.Д., доц. Король О.Д., проф. 

Костащук І.І., доц. Круль Г.Я., доц. Мельник А.А., доц. Пасічник М.Д., доц. 

Скутар Т.Д., ас. Смик О.С., проф. Сухий П.О., доц. Холявчук Д.І, доц. Чубрей 

О.С., доц. Ячнюк М.О. 

 

Порядок денний: 

1. Методичне забезпечення освітніх програм та їх представлення на 

офіційних сайтах (кафедри, факультету).  

2. Призначення відповідальних за методичну роботу по кафедрах. 

3. Опитування студентів «Вільний вибір освітніх компонентів» та їх 

результати.  

4. Рекомендації щодо заходів, які мають бути впроваджені за результатами 

опитування «Викладач очима студентів». 

5. Навчально-методичне забезпечення на наступний семестр 2025-2026 н.р. 

Різне. 

 

1 питання 

СЛУХАЛИ: Методичне забезпечення освітніх програм та їх 

представлення на офіційних сайтах (кафедри, факультету).  

ВИСТУПИЛИ: голова НМР географічного факультету доц. Андрусяк 

Н.С.: Аналіз стану методичного забезпечення освітніх програм та рівня його 

представлення на офіційних веб-ресурсах кафедри й факультету передбачає 

доступність документації для всіх учасників освітнього процесу та зовнішніх 

експертів. Особлива увага під час розгляду цього питання приділяється 

актуальним версіям освітніх програм, навчальних планів, робочих програм, 

силабусів, навчальних дисциплін, що мають бути оприлюднені у відкритому 

доступі.  



18 грудня 2025 року відбудеться навчально-методична ради університету, 

де буде розглянуто результати внутрішнього моніторингу якості змісту, 

реалізації та кадрового забезпечення освітніх програм, що проходять 

акредитацію у 2026 році. Прошу гарантів ОП бути присутніми (Чубрей О.С., 

Пасічник М.Д.). 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.  

Рішення прийнято одноголосно 

2  Питання 

СЛУХАЛИ: Призначення відповідальних за методичну роботу по 

кафедрах. 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР географічного факультету доц. Андрусяк 

Н.С.: З метою систематизації контролю за якістю освітнього процесу та 

забезпечення вчасного оновлення навчально-методичної документації, 

необхідно розглянути питання про призначення відповідальних за методичну 

роботу на кожній кафедрі факультету. Дане рішення передбачає делегування 

повноважень працівникам кафедр до функціональних обов’язків яких 

належатиме моніторинг методичної роботи, наповнення електронних 

навчальних курсів, підготовка матеріалів до акредитаційних експертиз та ін. 

Встановлення відповідальності дозволить оперативно реагувати на зміни та 

забезпечить належний рівень супроводу кожної освітньої програми. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію голови НМР географічного факультету доц. 

Андрусяк Н.С. взяти до відома та подати представників від кожної кафедри. 

Рішення прийнято одноголосно 

 

3 питання 

СЛУХАЛИ: Опитування студентів «Вільний вибір освітніх компонентів» 

та їх результати.  

ВИСТУПИЛИ: голова НМР географічного факультету доц. Андрусяк 

Н.С.: Розгляд результатів опитування здобувачів вищої освіти щодо вільного 

вибору освітніх компонентів має на меті аналіз ефективності реалізації 



індивідуальної освітньої траєкторії та ступеня задоволеності студентів 

запропонованим переліком вибіркових дисциплін на 2025-2026 навчальний рік.  

Результати опитувань представлені на факультетському сайті у рубриці 

«Опитування»: «Вільний вибір освітніх компонентів» 

https://geo.chnu.edu.ua/media/dzcbghpf/vilnyi-vybir-osvitnikh-

komponentivzdobuvachamy-vyshchoi-osvity-heohrafichnoho-fakultetu-25-26nr.pdf 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.  

Рішення прийнято одноголосно 

4 питання 

СЛУХАЛИ: Рекомендації щодо заходів, які мають бути впроваджені за 

результатами опитування «Викладач очима студентів». 

ВИСТУПИЛИ: голова НМР географічного факультету доц. Андрусяк 

Н.С.: На підставі результатів анонімного анкетування «Викладач очима 

студентів» за минулий семестр, необхідно розробити та впровадити комплекс 

коригувальних заходів, спрямованих на підвищення якості викладання та 

зміцнення академічної доброчесності. Пропоновані заходи мають включати 

проведення індивідуальних консультацій із науково-педагогічними 

працівниками щодо вдосконалення методики подачі матеріалу, перегляд 

критеріїв оцінювання в силабусах для забезпечення їхньої прозорості, а також 

активне залучення викладачів до програм підвищення кваліфікації з цифрових 

навичок та інтерактивних технологій навчання. Особливий акцент слід зробити 

на забезпеченні конструктивного зворотного зв'язку між студентами та 

адміністрацією, що дозволить оперативно реагувати на зауваження здобувачів 

та сприятиме створенню відкритого й орієнтованого на студента освітнього 

середовища. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію взяти до відома.  

Рішення прийнято одноголосно 

5 питання 

СЛУХАЛИ: Навчально-методичне забезпечення на наступний семестр 

2025-2026 н.р. 
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